
 

 

 

 

 

 

 

 

  

       Întreprinderea agricolă activează  din anul 

2015 și se ocupă cu lucrări agricole, procesând 

peste 1000 ha de teren arabil și cultivând 

diverse culturi cerealiere, precum grâul, orzul 

,rapița, porumbul și floarea soarelui. De-a 

lungul anilor, întreprinderea și-a propus să îsi 

îmbunătățească productivitatea și calitatea 

recoltei.  

Liderul de succes al acestei întreprinderi este 

Ivan Yularji, care are cunoștințele și abilitățile 

necesare în agricultură, ceea ce este confirmat 

de diplomele sale și participarea la diferite 

cursuri și seminare. 

Este un bun lider și director de afaceri, ceea ce 

este confirmat de performanța ridicată a 

întreprinderii. 

   Pentru atingerea acestor obiective, 

întreprinderea a depus eforturi semnificative în 

dezvoltarea infrastructurii sale. S-au creat si 

modernizat depozite pentru stocarea culturilor 

cerealiere, asigurând un loc sigur și fiabil 

pentru depozitarea recoltei.  

Unui dintre factori cheie ai succesului 

întreprinderii constă în utilizarea tehnologiei 

agricole moderne. Aceasta deține o flotă mare 

de utilaje agricole necesare pentru lucrarea 

terenului și recoltare. Acest lucru permite 

întreprinderii  să îsi îndeplinească eficient 

sarcinile și să reducă timpul de munca. 

Un aspect important este că firma are 

posibilitatea de a aplica la fondul de subvenție 

AIPA  . Datorită acestui fapt, întreprinderea are 

posibilitatea de a investi în achiziționarea de 

noi utilaje , tehnicii agricole și echipamente, 

ceea ce contribuie la dezvoltarea sa și creșterea 

productivității. 
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-   Suntem recunoscători că avem posibilitatea 

de a participa la programe de subvenții, acest 

lucru ne oferă posibilitatea de a reinvesti 

subvențiile primite în dezvoltarea întreprinderii. 

Sprijinul statului este  un lucru foarte  

important  - a spus Ivan. 

 Ca  rezultat al eforturilor de desfășurare a 

activității agricole de calitate , utilizării 

eficiente a resurselor și dezvoltării continue, 

întreprinderea a obținut succese remarcabile. A 

devenit unu dintre cele mai mari  producători 

de culturi cerealiere din regiune, asigurând 

recolte stabile și produse de calitate. 

Istoria de success SRL Tresor-Com este legată 

de abordarea sa profesională  în activitatea 

agricolă , investițiile în tehnologii și 

echipamente moderne precum  și sprijinul 

constant din partea statului prin  fondul de 

subvenționare AIPA.  

-Сele mai mari probleme pentru întreprinderea  

sunt seceta, pe care nu o putem influența, iar 

astăzi piețele de vânzare  și prețul cerealelor. 

-La final avem și un sfat de la liderul de 

success: 

- Studiati piața, pentru că trebuie nu 

numai să creștem  dar și să realizăm 

recolta. Asigurați-vă că aveți suficienta 

finanțare pentru a începe și menține 

afacerea și planificați cum ve-ți cheltui 

banii. 

 

 

“SPRIJINUL STATULUI  ESTE  UN 

LUCRU FOARTE  IMPORTANT “ 


